
 

Richie Rich - Archie Series - Casper - The Fox and the Crow - Various series - 54 Comic - Prima edizione (1 EUR)

Luogo Marche, Fermo
https://www.annuncici.it/x-460814-z

Grande lotto di 54 fumetti:

 Richie Rich
 Archie Series
 Dennis the Menace
 Casper
 The Pink Panther
 Tom and Jerry
 The Fox and the Crow
 Dell Buffalo Bill Jr.
 Classics Illustrated Oliver Twist Charles Dickens
 Walt Disney's Spin and Marty
 Dell Tom Thumb
 Dell Turok Son of Stone
 Dell Walt Disney's Duck Album
 I grandi dell'aventura Tom Hill

 1. Fumetto originale Harvey World - Giugno 1980 - Numero 35

 Richie Rich

 40C No. 35 June 1980

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: qualche piega alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 2. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 59
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 Richie Rich

 60C No. 59 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 3. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 43

 Richie Rich

 60C No. 43 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 4. Fumetto originale Harvey World - Dicembre 1981 - Numero 39

 Richie Rich

 60C No. 39 December 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 5. Fumetto originale Harvey World - Aprile 1982 - Numero 56

 Richie Rich

 60C No. 56 April 1982
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 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 6. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 47

 Richie Rich

 60C No. 56 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 7. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1981 - Numero 40

 Richie Rich

 60C No. 40 September 1981

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 8. Fumetto originale Harvey World - Agosto 1982 - Numero 109

 Richie Rich

 60C No. 109 August 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)
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 -----

 9. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 47

 Richie Rich

 60C No. 47 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 10. Fumetto originale Harvey World - Ottobre 1981 - Numero 207

 Richie Rich

 60C No. 207 October 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 11. Fumetto originale Harvey World - Novembre 1981 - Numero 41

 Richie Rich

 60C No. 41 November 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 12. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 105
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 Richie Rich

 60C No. 105 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 13. Fumetto originale Harvey World - Settembre 1982 - Numero 45

 Richie Rich

 60C No. 45 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 14. Fumetto originale Harvey World - Febbraio 1979 - Numero 28

 Richie Rich

 Big 52 pages

 50C No. 28 February 1979

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 15. Fumetto originale Harvey World - Gennaio 1974 - Numero 10

 Richie Rich

                             5 / 17



 
 20C No. 10 January 1974

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 16. Fumetto originale Harvey World - Novembre 1981 - Numero 29

 Richie Rich

 60C No. 29 November 1981

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, segno a penna in prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 17. Fumetto originale Harvey World - Giugno 1979 - Numero 179

 Richie Rich

 35C No. 179 June 1979

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, segno a penna in prima di copertina, mancanza al vertice
superiore esterno della quarta di copertina (si vedano le foto)

 -----

 18. Fumetto originale Harvey World - Luglio 1976 - Numero 12

 Richie Rich

 25C No. 12 July 1976

 Spillato editoriale
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 Condizioni: segni del tempo alla copertina, timbro di fumetteria termine di resa in prima di copertina,
mancanze al dorso (si vedano le foto)

 -----

 19. Fumetto originale Harvey World - Marzo 1982 - Numero 43

 Richie Rich

 60C No. 43 March 1982

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 20. Fumetto originale Harvey World - Maggio 1980 - Numero 21

 Richie Rich

 40C No. 21 May 1980

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, mancanza di un riquadro superiore esterno in quarta di
copertina (si vedano le foto)

 -----

 21. Fumetto originale Harvey World - Aprile 1982 - Numero 45

 Richie Rich

 60C No. 45 April 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccolo taglietto senza perdita di carta al bordo inferiore della prima di copertina (si
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vedano le foto)

 -----

 22. Fumetto originale Harvey World - Aprile 1982 - Numero 31

 Richie Rich

 60C No. 31 April 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 23. Fumetto originale Harvey World - Marzo 1979 - Numero 86

 Richie Rich

 Big 52 pages

 50C No. 86 March 1979

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, segno a penna in prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 24. Fumetto originale Harvey World - Luglio 1981 - Numero 41

 Richie Rich

 50C No. 41 July 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: timbro di fumetteria termine di resa in prima di copertina (si vedano le foto)
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 -----

 25. Fumetto originale Archie Comics Group - Giugno 1979 - Numero 257

 Archie's Joke Book

 40C No. 257 June 1979

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, timbro di fumetteria termine di resa in prima di copertina (si
vedano le foto)

 -----

 26. Fumetto originale Archie Comics Group - Novembre 1981 - Numero 379

 Pep

 50C No. 379 November 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 27. Fumetto originale Archie's Pal - Ottobre 1957 - Numero 44

 Jughead

 10C No. 44 October 1957

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, piccola "m" scritta a penna sulla J di Jughead in prima di
copertina (si vedano le foto)

 -----
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 28. Fumetto originale Archie Giant Series Magazine - Dicembre 1976 - Numero 452

 30C No. 452 December 1976

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: qualche segno del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 29. Fumetto originale Archie Comics Group - Maggio 1981 - Numero 362

 Laugh

 50C No. 362 May 1981

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: timbro di fumetteria termine di resa in prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 30. Fumetto originale Archie Comics Group - Ottobre 1980 - Numero 145

 Archie's Pals'n'Gals

 50C No. 145 October 1980

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)

 -----

 31. Fumetto originale Archie Comics Group - Agosto 1982 - Numero 105

 Josie and the pussycats

 60C No. 105 August 1982
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 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 32. Fumetto originale Archie Comics Group - Febbraio 1982 - Numero 371

 Laugh

 60C No. 371 Febraury 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 33. Fumetto originale Archie Giant Series Magazine - Settembre 1982 - Numero 521

 The world of Archie

 75C No. 521 September 1982

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 34. Fumetto originale Archie Series - Dicembre 1978 - Numero 98

 Betty and me

 75C No. 98 Dicember 1978

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)
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 -----

 35. Fumetto originale Dennis the Menace - Marzo 1960 - Numero 41

 10C No. 41 March 1960

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna sul muro in prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 36. Fumetto originale The Archie Digest Library - Luglio 1983 - Numero 7

 1,95 dollars No. 7 July 1983

 Brossura editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, numero "17620 869" scritto a penna sul tetto in prima di
copertina (si vedano le foto)

 -----

 37. Fumetto originale The Archie Digest Library - Numero 42

 1,00 dollar No. 42

 Brossura editoriale

 Condizioni: mancanza delle prime 2 pagine del fumetto (contenenti i dati editoriali e l'inizio della storia)
(si vedano le foto)

 -----

 38. Fumetto originale Harvey World - Ottobre 1982 - Numero 17

 Richie Rich Digest stories

 1,25 dollars No. 17 October 1982
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 Brossura editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, fumetto leggermente imbarcato (si vedano le foto)

 -----

 39. Fumetto originale Harvey World - Luglio 1982 - Numero 16

 Richie Rich Digest stories

 95C No. 16 July 1982

 Brossura editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 40. Fumetto originale The Archie Digest Library - Febbraio 1986 - Numero 37

 The Jughead Jones

 1,50 dollars No. 37 February 1986

 Brossura editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, numero "13 14.12" scritto a penna nella lettera J in prima di
copertina, fumetto leggermente imbarcato (si vedano le foto)

 -----

 41. Fumetto originale The Archie Digest Library - Settembre 1983 - Numero 48

 Laugh

 1,00 dollars No. 48 September 1983

 Brossura editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina (si vedano le foto)
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 -----

 42. Fumetto originale Harvey Digest Mags - Settembre 1982 - Numero 16

 Richie Rich Digest Winners

 95C No. 16 September 1982

 Brossura editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 43. Fumetto originale Casper - Aprile 1977 - Numero 191

 30C No. 191 April 1977

 Spillato editoriale

 Condizioni: difetti e mancanze alla prima di copertina, macchie alla prima pagina di pubblicità del fumetto
(si vedano le foto)

 -----

 44. Fumetto originale Casper - Febbraio 1977 - Numero 94

 Casper's Ghostland and all his friends

 30C No. 94 February 1977

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, segno a penna sul volto di Casper e sul volto di Babbo Natale
in prima di copertina, timbro di fumetteria termine di resa in prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 45. Fumetto originale The Pink Panther - Gennaio 1976 - Numero 31
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 25C No. 31 January 1976

 Spillato editoriale

 Condizioni: copertina staccata, mancanze ala dorso della copertina (si vedano le foto)

 -----

 46. Fumetto originale Dell Comic Album - Dicembre - Gennaio 1960 - Numero 8

 Tom and Jerry

 10C No. 8 December - January 1960

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna vicino alla scritta Tom and Jerry in prima di copertina (si
vedano le foto)

 -----

 47. Fumetto originale DC - Febbraio 1958 - Numero 46

 The Fox and the Crow

 10C No. 46 February 1958

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna vicino alla scritta The Fox and the Crow in prima di
copertina (si vedano le foto)

 -----

 48. Classics Illustrated Oliver Twist Charles Dickens - 1968 - Numero 23

 25C No. 23 1968

 Spillato editoriale
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 Condizioni: escoriazioni alla quarta di copertina (si vedano le foto)

 -----

 49. Dell Buffalo Bill Jr. - Febbraio-Aprile 1958 - Numero 7

 10C No. 7 February-April 1958

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna vicino al ginocchio destro di Buffalo Bill Jr in prima di
copertina (si vedano le foto)

 -----

 50. Walt Disney's Spin and Marty - Giugno-Agosto 1958 - Numero 6

 10C No. 6 June-August 1958

 Spillato editoriale

 In buone condizioni (si vedano le foto)

 -----

 51. Dell Tom Thumb - 1958 - Numero 972

 10C No. 972 1958

 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna vicino al pollice della grande mano in prima di copertina
(si vedano le foto)

 -----

 52. Dell Turok Son of Stone - Marzo-Maggio 1959 - Numero 15

 10C No. 15 March-May 1959
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 Spillato editoriale

 In buone condizioni: piccola "m" scritta a penna sul corpo del dinosauro in prima di copertina (si vedano
le foto)

 -----

 53. Dell Walt Disney's Duck Album - Marzo-Maggio 1957 - Numero 840

 10C No. 840 March-May 1957

 Spillato editoriale

 Condizioni: segni del tempo alla copertina, piccola "m" scritta a penna poco su la macchina fotografica in
prima di copertina (si vedano le foto)

 -----

 54. Fratelli Fabbri Editori I grandi dell'aventura Tom Hill - 1970 - Numero 8

 Davy Crockett a Baltimora

 Brossura editoriale

 Condizioni: segni del tempo al dorso della copertina (si vedano le foto)

 ----- Chiudi
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